Прием выпускных работ в ГЭК будет проходить по графику:
МАГИСТРЫ:                                           11 июня     с 12-00 до 14-00
СПЕЦИАЛИСТЫ И БАКАЛАВРЫ: 16 июня       с 9-00 до 16-30
Еще БАКАЛАВРЫ:                             17 июня      с 10-00 до 12-00
Прием будет проходить строго по предварительной записи. Записаться можно в дирекции или по телефону 206-21-48. Студенты не предоставившие все необходимые документы а ГЭК  11, 16 и 17 июня К ЗАЩИТЕ НЕ ПОПУСКАЮТСЯ.
При себе иметь:
· Паспорт;
· Зачетку (если не сдана в дирекцию);
· Печатный и электронный вариант диплома в 1 экз;
· Рецензия (для специалистов и магистров) в 2 экз;
· Отзыв научного руководителя в 2 экз;
· Справку к диплому (вкладыш);
· Раздаточный материал для членов ГЭК (в эл. виде, печатные копии слайдов презентации, в 6 экз. в отдельной подписанной папе – иметь обязательно на защите)

ОБРАТИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ:
Тема ВКР, ученая степень, ученое звание, место работы руководителя и рецензента на титульном листе ВКР, в отзыве и рецензии должны быть указаны в строгом соответствии с приказом.
	Отзывы руководителя и рецензента должны быть подписаны и заверены печатями. Если рецензент или руководитель работают в ИМиФИ, то подпись заверяется в деканате. В остальных случаях подпись заверяют в отделе кадров или канцелярии той организации, которая указана в приказе о допуске к защите ВКР в качестве места работы рецензента или научного руководителя (соответственно).
	Если результаты магистерской диссертации были внедрены в работе какого-либо предприятия, то в этом случае секретарю ГЭК дополнительно сдается акт о внедрении результатов магистерской диссертации, напечатанный на бланке данного предприятия и подписанный руководителем предприятия.
ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ К Т.Н. ШИПИНОЙ. Тел. 246-99-13, почта:  stn_71@mail.ru
